


Összefoglaló a Móricz Pál Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény 

2020-as beszámolójához 

 

Az intézmény munkáját az 1997. évi CXL. törvény a muzeális intézményekről, a nyilvános 

könyvtári ellátásról és a közművelődésről alapján végzi. Fenntartója Hajdúnánás Város 

Önkormányzata.  

Egységei a közgyűjteményi feladatokat 2008 óta végzik összevont intézményként.  

A beszámolók közgyűjteményi egységenként mutatják be az elmúlt év tevékenységét, 

részletezik elvégzett feladatainkat, mellékleteikkel egészítik ki a szöveges részeket és 

mutatják be a 2021-es munkaterveket.  

Az intézmény működésének egészét az elmúlt évben különböző tényezők befolyásolták, 

melynek rövid bemutatására a következő sorok szolgálnak.  

 

Jelentős változást hozott a kulturális intézményekben foglalkoztatottak közalkalmazott 

jogviszonyának átalakulásáról, valamint egyes kulturális tárgyú törvények módosításáról 

szóló 2020. évi XXXII. törvény, mely alapján 2020. november 1-től az intézményben 

megváltozott a dolgozók jogállása, miszerint a közalkalmazotti jogviszony munkaviszonnyá 

alakult át. A jogszabály miatt 2020. november 1-től módosult az intézmény alapító okirata is.  

A törvény lehetőséget nyújtott rá, hogy a munkavállaló eldöntse kíván-e a megváltozott 

feltételekkel jogviszonyban maradni vagy felmondja azt. Az intézmény 8 fő alkalmazottjából 

1 fő nem kívánt tovább dolgozni, így neki végkielégítés is járt.  

Az év során több alkalommal működtünk kevesebb létszámmal. Ennek okai a kollégák 

hosszan tartó táppénzes állománya (1 fő 2 hónapos hosszabb betegsége, 3 fő covid fertőzése 

miatt).  

A pandémia helyzet miatt az intézmény a rendeletek alapján összesen 23 hetet tartott zárva 

mely időszak alatt azonban folyamatosan zajlott a munka.  

A betegség terjedésének megakadályozása miatt, a védekezés elősegítése érdekében automata 

fertőtlenítőket, vegyszereket szereztünk be, folyamatosan fertőtlenítettük a felületeket 

valamint a szolgáltató pulthoz plexi falat helyeztünk el. Amikor lehetőség volt kölcsönzésre, a 

könyveket is karanténba tettük 48 órára.  

Az intézmény zárt ajtai mögött sikerült átalakítani a könyvtár fogadó terét (falfestés, bútorzat 

csere, zárható táskatároló), hogy mire a nyitás megtörténik új környezetben fogadjuk 

olvasóinkat.  

A szakmai munka keretében a tavaszi bezárást követően 2-3 hétig online tevékenységben 

adathalászatot, feldolgozást, statisztikát készítettünk. Tavasz elejére sikerült honlapunkat 

elkészíttetni, így annak tartalmi feltöltése is folyamatos jelentős munkát jelentett, ugyanakkor 

megteremtette az alapot a kapcsolattartásra a pandémiás időszakban is. 

Az év során kiemelkedő tevékenységünk volt a könyvtár állományának leltározása (57657 

könyv), az online elérhető anyagok rendszerezése, a Móricz Emlékév eseményei és online 

megjelenítése (digitalizált könyvei, felolvasások) és a Móricz kötet megjelentetése, melyben 

fontos szerepet tölt be a végén található bibliográfia.  

A kényszer szülte helyzetben, az online megjelenésre átalakított és kitalált programok 

(versenyek, felhívások, leírások) keretében igyekeztünk a különböző korcsoportokat 

megszólítani, továbbra is kapcsolatban maradni látogatóinkkal, olvasóinkkal.  



Külső helyszínen négy kiállítással is tudtuk gazdagítani a város kulturális palettáját.  

Munkánk során szem előtt tartottuk a Város Kulturális Koncepciójában meghatározott célok 

megvalósítását, fejlesztéseket (pl. olvasóbarát átalakítás, honlap megújítás, helyi kiadvány 

megjelentetés, hagyományos értékek megtartásának erősítését, a helyi értéktár támogatását).   

Igyekeztünk kapcsolatban maradni a városban található szervezetekkel, partner 

intézményekkel. Képviseltük intézményünket a városi rendezvényeken, eseményeken, részt 

vettünk jótékonysági akciókban, önkénteskedtünk régészeti ásatáson.  

Eközben a mindennapi tevékenységek is folyamatosan zajlottak alkalmazkodva a változó 

helyzethez.  

Költségvetési keretünkön belül gazdálkodtunk (pótköltségvetést a KJT-MT átalakulás miatt 

kellett igényelni), igyekezve takarékoskodni, hogy a kisebb beruházásokat is el tudjuk 

végezni.  

2020-ban revízió zajlott, mely hiányosságokat nem tárt fel.  

Megteremtettük a feltételeit, hogy 2021-től az intézménynek is lehessen az adó 1%-át 

felajánlani. 

 

Az intézmény munkatársai munkájukat 2020-ban is lelkesedéssel, elkötelezetten végezték. 

Munkánkhoz hozzájárultak a városban található óvodák, iskolák, a GEI és az önkormányzat 

dolgozóinak segítsége, a városvezetés és képviselőtestület támogatása, melyet ezúton is 

köszönünk.  



Beszámoló a Móricz Pál Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény 2020. évi tevékenységéről 

 

1. Rövid összefoglaló  

 

a. sikerek, eredmények és trendek (használati mutatók alapján) 

2020-ban meghozott védelmi intézkedések nehéz helyzetbe hozták a könyvtári élet szereplőit is. 

Könyvtárosként ki kellett találnunk azokat a módokat, melyekkel személyes találkozás nélkül tudtuk 

biztosítani a könyvtárhasználatot, meg kellett oldanunk szolgáltatásaink, programjaink online térbe 

történő „átköltöztetését”. A könyvtárhasználóknak meg kellett ismernie, tanulnia és megbarátkozni az 

új könyvtárhasználattal.  

Szokatlan volt ez a helyzet, de sajnos volt időnk hozzászokni, és a használók is egyre inkább éltek a 

telefonos, elektronikus kapcsolattartás lehetőségével, egyre többen vettek részt online programjainkon. 

Kevesebb személyes találkozást igénylő alkalom, rendezvény valósult meg, csökkent a személyes 

könyvtárhasználatra biztosított idő. 

- 2020-ban ünnepeltük névadónk születésének 150. évfordulóját. A Móricz Pál emlékév kapcsán 

számos rendezvényt terveztünk tiszteletére: felolvasó estet, emlékülést, helyismereti vetélkedőt 

életéről, munkásságáról, sajtómegjelenést, könyv kiadását.  A vészhelyzet miatt kialakult 

helyzetben programjaink nem úgy alakultak, ahogyan terveztük, de rendezvényeink többségét 

sikerült megvalósítanunk - volt, amit online formában. 

- Előtérbe kerültek azok a könyvtári munkafolyamatok, melyeket zárt ajtók mögött tudtunk végezni: 

selejtezés, állományellenőrzés.  

- Megvalósult a könyvtári fogadótér felújítása, dekorálása. 

- Előtérbe kerültek az online szolgáltatások, programok, az elektronikus kapcsolattartás.  

- Először találkoztunk a home office munka lehetőségével, melyet - többek között- kutatómunkával 

töltöttünk.  

 

b. tárgyévi innovációk, innovatív lépések 

Felújítottuk az előteret és a fogadóteret. (festés, bútorkészítés) 

Megújult honlapunkon online versmondó versenyeket, vetélkedőket hirdettünk. 

Honlapunkon elérhetővé vált katalógusunk, melyben otthonról is kereshettek a könyvtárban található 

könyvek közül. 

Elindult a Szívünk könyvei könyvajánló, melyben Hajdúnánáshoz és könyvtárunkhoz kötődő 

személyeket kértünk arra, hogy ajánljanak egy hozzájuk közel álló könyvet. Célunk az 

olvasásnépszerűsítés.  Hajdúnánáson élő személyek mellett könyvet ajánlott: Csuja Imre színművész, 

Soma, Víg Balázs meseíró is. 

Elindítottuk YouTube csatornánkat, melyre a versmondó versenyekre érkezett videókat töltöttük fel, 

és amelyek nagy nézettséget értek el. 

Április-május hónapokban az olvasóktól ajándékba kapott könyvekből és az általunk leselejtezett 

könyvekből karantén könyvtárat üzemeltettünk, ahol közel 3000 db könyvet csomagoltunk be és 

tettünk ki az ajtó mellé. A könyvek kölcsönzése helyett ezekből válogathattak az olvasni vágyók. 

 

c. az eredményeket jelentősen befolyásoló (pozitív vagy negatív) körülmények 

A könyvtárak – alkalmazkodva a változó világ igényeihez – folyamatosan alakulnak, változnak. 

Különösen igaz ez erre az évre, mert 2020 a változások, a pandémia okozta megváltozott helyzethez 

való alkalmazkodás éve volt. Nagy kihívás elé állította az intézményt az új feladatok megvalósítása.  



2. Stratégiai célok végrehajtása  

 

a. az intézményi stratégiai célok időarányos teljesülése a tárgyévi munka által 

Stratégiai tervünkben megfogalmazott céljaink között szerepel a könyvtár funkcionális átalakítása, 

vonzó, kényelemes terek kialakítása. 2020-ban felújítottuk az előteret és fogadóteret, új bútorok 

készültek. A könyvtári terek felújítása feladatként szerepel a közművelődési koncepcióhoz kapcsolódó 

intézkedési tervben is. 

 

b. a pályázati tevékenység támogatta-e a stratégiai célok teljesülését 

Csatlakoztunk a „Múzeumi és könyvtári fejlesztések mindenkinek" című program országos hatókörű 

könyvtári projektjéhez „Az én könyvtáram"-hoz, mint mintaprogram kipróbáló könyvtár. 2020-ban az 

-Olvasólétra - olvasásfejlesztő és az olvasás megszerettetését célzó és  

-a Digitális világunk - digitális írástudást fejlesztő programokat valósítottuk meg.  

Stratégiai tervünkben megfogalmazott célunkkal egyezik meg az Olvasólétra program célja: az 

olvasás, a könyvek és a könyvtár számára hosszú időre megnyerje a résztvevő gyerekeket. Az 

Olvasólétra egyszerre segít az olvasóvá nevelésben, az olvasásfejlesztésben és a könyvtárhasználat 

megtanulásában. Ehhez kapcsolódóan külön könyvajánló készült a különböző korcsoportoknak. 

 

3. Szervezet  

 

Az intézmény szakmai feladatainak ellátása és az ehhez szükséges feltételek biztosítása két szervezeti 

egység munkáján alapul: 

− Városi könyvtár – könyvtárosok  

− Helytörténeti Gyűjtemény, és a Hajdú Ház és Kovácsműhely – muzeológusok 

Az intézmény kinevezett munkatársi létszáma évek óta nem változott.  A feladatokat 8 kinevezett 

dolgozó látja el. Könyvtáros munkakörben 5 fő (gyerekkönyvtáros; helyismereti könyvtáros; 

feldolgozó könyvtáros; olvasószolgálati könyvtáros; szakmai vezető, tájékoztató könyvtáros) 

muzeológus munkakörben 2 fő, kisegítő 1 fő.  

TOP pályázat keretében 2020. 03. 31-ig bérköltség támogatással 2 fővel bővült létszámkeretünk. 1 fő 

könyvtári területen, 1 fő múzeumi területen dolgozott. 

2020. november 1-től lépett életbe a 2020. évi XXXII. törvény a kulturális intézményekben 

foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának átalakulásáról. 1 könyvtáros munkatárs nem 

nyilatkozott a munkaviszonyban történő foglalkoztatásról, ezért az ő munkaviszonya október 31-én 

megszűnt. November 1-én megtörtént az új dolgozó kinevezése a megüresedett álláshelyre. Szakirányú 

végzettségét most szerzi meg, szeptemberben kezdte el a segédkönyvtáros tanfolyamot.  

A rendszergazdai feladatokat szükség esetén megbízási szerződés keretében látta el egy informatikus. 

Szakmai működés: 

Heti nyitvartásunk 46 óra, napi 9 óra, egy munkanapon lépcsőzetes munkakezdéssel legalább 3 fő 

biztosítja a szolgáltatásokat. A nyári időszakban (július és augusztus hónapban) a szabadságok kiadása 

miatt a szombati nyitvatartás szünetel.  

2020-ban a nyitvatartási napok száma 173 volt. A járványhelyzet miatt elrendelt zárva tartási idő alatt 

33 olyan munkanap volt, amikor biztosítottuk ajtón keresztül a könyvtári szolgáltatásokat, kölcsönzést. 

A korlátozott kölcsönzést a felújítási munkafolyamatok közben is biztosítottuk. 

  

 



4. Infrastruktúra  

 

a. fizikai terek állapotának változása 

A könyvtár egy épületben helyezkedik el a Járási hivatallal. A könyvtári terekben hatalmas 

üvegfelületek találhatóak, melyeken a nyílászárók kicsik, rosszul zárnak. Nyáron nem megoldott a 

megfelelő szellőztetés, télen pedig a hőveszteség nagyon nagy. Fűtésrendszerünk régi, a fűtőtestek 

elhelyezése és mennyisége nem megfelelő. Saját költségvetésből légkondicionálókat szereltettünk fel, 

melyek segítenek a megfelelőbb hőmérséklet kialakításában.  

Önerőből kisebb átalakításokat, felújításokat végeztünk el. 2020-ban tovább folytattuk a könyvtár 

belső tereinek felújítását. 2019-ben kialakításra került egy különálló rendezvényterem, melyben ebben 

az évben történt meg a padlóburkolat cseréje.  

Év elején megtörtént a fogadótér és a folyosó rész festése és új bútorok készültek: kölcsönzőpult, 

folyóirattartó szekrények, zárható csomagmegőrző szekrények. Ezáltal egy tágasabb, modernebb, 

barátságosabb fogadóteret alakítottunk ki. A fejlesztések költsége csak az anyagköltség volt, mert a 

munkálatokat a Hajdúnánási Gazdasági Ellátó Intézmény karbantartói végezték el. Köszönettel 

tartozunk érte, mert minden elképzelésünket igyekeztek megvalósítani, hogy egy megújult, modernebb 

könyvtári környezet várja olvasóinkat. 

 

b. infokommunikációs (IKT) eszközpark állapotának változása 

Az asztali számítógépek (15) több, mint 10 évesek, folyamatos felújításra szorulnak, ezért ezeket 

folyamatosan selejteztük. A számítógép használatot és internet elérést laptopok (4), tabletek (7) 

biztosításával oldjuk meg, melyek egy részét a Digitális Jólét Pont pályázatán nyertük. Újak 

beszerzésére az érdekeltségnövelő támogatásból informatikai eszköz vásárlására fordítható összeg áll 

rendelkezésünkre. 2020-ban ebből az összegből 3 dolgozói munkaállomást cseréltünk le. 

 

c. egyéb infrastruktúra 

Könyvtárunk részben akadálymentesített. Mozgáskorlátozottak rámpa és felvonó használata nélkül 

bejöhetnek. Akadály nélkül közlekedhetnek a gyerek és felnőtt választótérben, valamint számítógép 

használata is biztosított. Gyengén látók számára egy számítógép Cobra képernyőnagyító szoftverrel 

ellátott. A mosdók akadálymentesítése nem megoldott.  

A szélessávú internetelérést kábelmodem biztosítja. A dolgozói és használói számítógépek, nyomtatók 

hálózatban elérhetőek vezetékes és vezeték nélküli technológiával is. 

 

5. Gyűjteményi információk   

 

a. gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés 

Gyűjteményünk 3 térben helyezkedik el. Egy nagy közös térben található a felnőtt- és gyerek 

kölcsönözhető állomány, külön teremben helyeztük el a kézikönyveket és a helyismereti gyűjtemény 

anyagát, és egy kis alapterületű raktár áll rendelkezésünkre, ahol a duplum példányokat tároljuk. 

Gyűjteményfejlesztésünket ebben az évben is gyűjtőköri szabályzatunknak megfelelően végeztük. 

Állományunkat vásárlás és ajándék révén gyarapítottuk.  

Ebben az évben dokumentumbeszerzésre 4 693 726 Ft.-ot fordítottunk.  

3.544.326 Ft. – kulturális normatívából a könyvtári állomány gyarapítására fordított kötelező 

önkormányzati támogatás és az önkormányzat által a saját költségvetésből a nyilvános könyvtári 

állomány gyarapítására fordított összeg 

1 149 400 Ft.- – az érdekeltségnövelő támogatásból dokumentum beszerzésre fordított összeg. 

A Márai-program keretében 54 db könyvet igényelhettünk 149.841 Ft. értékben. 



Törekszünk az állomány megújítására – a régi, rossz állapotú könyveknél figyeljük az új 

megjelenéseket, és folyamatosan cseréljük azokat. 

A szépirodalom és szakirodalom beszerzésénél is teljesítjük az olvasói igényeket. Ez alapján előtérbe 

kerültek az önfejlesztő, önsegítő, az egészséges életmód kialakításában segítő könyvek. 

A gyerekkönyvek beszerzésnél is figyeltünk a jelentkező igényeire, gazdagítottuk az Olvasólétra 

különböző korcsoportjainak ajánlott olvasmányokat.  

Az általános és a középiskolai oktatáshoz igazodva a kötelező és ajánlott olvasmányok iránti igényt és 

a szakközépiskolai szakok részéről jelentkező szakkönyv igényeket is teljesítettük. 

Az óvodások és iskolások mellett az egészen picikről sem feledkeztünk meg. A több éve működő 

Baba-Mama klub apróságait lapozgatókkal, mesekönyvekkel vártuk, míg a szülőknek a 

gyerekneveléssel kapcsolatos könyveket szereztük be. 

Könyvtárunkba 150 féle folyóirat érkezett. 56 féle folyóiratot a Nemzeti Kulturális Alap juttatott el 

számunkra. Saját költségvetésből 94 féle folyóiratot fizettünk elő 969.412 Ft.- értékben. 

Az olvasóktól ajándékba kapott könyvek egy részét (állományunkból hiányzó, vagy jobb állapotban 

levő könyveket) állományba vettük. 

 

b. gyűjteményfeltárás 

A könyvtárba beérkező dokumentumokat nyilvántartásba vesszük és feldolgozzuk. A gyűjtemény 

feltárása a HunTéka integrált könyvtári rendszerben történik. A beérkező dokumentumokat 

állományba vétel után a katalógus modulban feltárjuk, leírást készítünk róla. Az egyedi 

példányazonosítók (leltári szám, vonalkód) megadása után kerülnek a használókhoz. Folyamatosan 

végezzük az elektronikus katalógusban még nem szereplő dokumentumok adatainak feltöltését. A 

Huntéka rendszerben rögzített rekordok száma 67130. Az állomány feldolgozottsága még nem teljes, 

kb. 87 %. A helyismereti gyűjtemény anyagának feldolgozása van folyamatban. 

 

c. állományellenőrzés 

2020 június- július hónapra terveztük a könyvtári állomány leltározását, de a március 16-tól elrendelt 

bezárás alatt ezt a feladatot előre hoztuk. Március – április hónapban a leltározást megelőző selejtezési 

feladatot végeztük el. 5012 db könyvet selejteztünk le nagyrészt a felnőtt kölcsönözhető állományból 

és az olvasóteremben található elavult könyvekből.  

Az időszaki, fordulónapi, részleges leltározást -csak a könyveket leltároztuk- a Huntéka könyvtári 

rendszerrel végeztük április 14 – május 29. között. Az ellenőrzés után még pótoltuk a Huntéka 

rendszerben hiányzó adatokat, ezután sikerült lezárni a leltározási folyamatot július 9-én. 57 654 db 

könyvet leltároztunk, a teljes állomány 73%-át. A hiány nem érte el a könyvtár számára engedélyezett 

mértéket. 

 

d. állományvédelem 

Dokumentumaink a használat során sérülnek, a ragasztott kötések hamar szétesnek. A még javítható 

könyveket helyben javítjuk. A polcok, könyvek portalanítása, áttörlése egész évben folyamatos. 

Helyismereti gyűjteményünk értékes és már pótolhatatlan dokumentumait digitalizáljuk. 

A digitalizálással megvalósult az elöregedett, sérülékeny hordozókon őrzött információk mentése, az 

értékes eredeti dokumentumok állagának megóvása. 

 

e. digitalizálás 

Folyamatos a helyismereti dokumentumok számítógépre mentése, ebben az évben 430 dokumentumot 

digitalizáltunk.  

 



6. Szolgáltatások (változások, trendek)  

 

a. célcsoportok számára (gyermekek, hátrányos helyzetűek, nemzetiségek, zenét kedvelők 

stb.) kialakított szolgáltatások eredményei 

- Óvodás és általános iskolás gyerekeknek több új könyvtári foglalkozást is kidolgoztunk, de 

tervezett foglalkozásainkat, programjainkat csak részben tudtuk megvalósítani. Minden 

foglalkozásunkon tartottunk rövid könyvajánlót az adott témával kapcsolatban, aminek 

köszönhetően többen jöttek vissza a könyvtárba beiratkozni, hogy a foglalkozásokon látott 

könyveket kikölcsönözhessék. 

- Nyáron a szigorú egészségügyi szabályok betartása mellett megtartottuk Virgonc táborunkat, mely 

a 6-14 éves gyerekek számára jelentett egy kis kikapcsolódást a több havi bezártság után.  

- Saját táborunk mellett nyáron az iskolák által szervezett Erzsébet-tábor csoportjainak tartottunk 

könyvtári foglalkozásokat 

- foglalkozásokat tartottunk gyerekeknek a Netikett-ről, az internetes oldalak veszélyeiről, akik 

innentől óvatosabban, körültekintőbben használják a közösségi oldalakat 

- számítógép- és internethasználati segítséget adunk nyugdíjasoknak és munkanélkülieknek, akik 

ezáltal bátrabban merik használni a számítógépet, internetet 

- Gyengén látók számára egy számítógép Cobra képernyőnagyító szoftverrel ellátott, és lehetőség 

van számukra hangoskönyvek kölcsönzésére. Honlapunk gyengén látók számára 

akadálymentesített. 

 

b. helyben elérhető szolgáltatások 

Helyben elérhető szolgáltatásunk a könyvek, folyóiratok, elektronikus dokumentumok, audiovizuális 

dokumentumok helyben használata. Biztosítjuk a helyismereti, helytörténeti kutatást. Könyvtárunk 

Digitális Jólét Program pontként is működik, így feladatunk a hozzánk betérők informatikai segítése 

is. Segítséget nyújtunk szkennelésben, nyomtatásban, elektronikus levelezésben, internetes 

keresésben, elektronikus-ügyintézésben, közműszolgáltatók oldalainak használatában, ügyfélkapu 

regisztrációban, Erzsébet – pályázatok benyújtásában. Ezekhez a feladatokhoz is használjuk a pályázat 

útján elnyert laptopokat, tableteket. 

 

c. távolról elérhető szolgáltatások 

Az elrendelt zárvatartás megváltoztatta a könyvtárhasználati szokásokat. Alkalmazkodva a kialakult 

helyzethez szolgáltatásaink, programjaink egy része átkerült az online térbe. 

Megnövekedett az elektronikus kapcsolattartás a használókkal. (telefon, e-mail, messenger üzenet) 

Lehetőség van hosszabbításra, előjegyzésre, könyvtárközi kölcsönzésre. 

Biztosított katalógusunk online elérése, az itt kiválasztott könyvek félretétele, kölcsönzése. 

Honlapunkon elérhetővé tettük Móricz Pál digitalizált műveit, folyamatosan töltjük fel a Nánási 

Tudástár adattárát (Nánási Ki kicsoda, Hajdúnánási települési értéktár). 

 

d. közösségi szolgáltatások: rendezvények, klubok, képzések, kiállítások 

Rendezvényeinket igyekszünk úgy szervezni, hogy minden korosztály számára kínáljunk 

könyvbemutatót, író-olvasótalálkozót és egyéb programokat.  

Ebben az évben 70 rendezvényt sikerült megtartatunk a nyitva tartás ideje alatt. 10 vetélkedő, verseny 

került online megrendezésre. 

 



Klubjaink: 

- Olvasólámpa olvasó klub. A főként nyugdíjas értelmiségiekből álló olvasó klub havi 1 alkalommal 

találkozott.  

- Baba- mama klub heti rendszerességgel tartott foglalkozásokat 

Az összejövetelek a vészhelyzet idején szüneteltek, de a klubok tagjai facebook csoporton keresztül 

tartják egymással a kapcsolatot. 

Kiállítások:  

- Állandó kiállításunk a Móricz Pál emléksarok, mely korabeli bútorokkal berendezett, az itt 

elhelyezett számítógépen elérhetőek a digitalizált művei is. 

- Maghy Zoltán halálának 90. évfordulója alkalmából augusztus 20-án nyitott meg a szülőházában 

kialakított emlékház, melyben a költő életét és munkásságát bemutató kiállítást rendeztünk be. 

 

e. online felületek (honlap, közösségi média) 

Megújult honlapunk április 21-én indult az online programok, online szolgáltatások bevezetésekor. A 

2020-ban feltöltött hírek, programbejegyzések száma: 93. Folyamatosan bővültek menüpontjaink: 

Médiamegjelenések, Játékok, Videótár, Szívünk könyvei: könyvajánló Hajdúnánáshoz vagy 

könyvtárunkhoz kötődő személyektől, Nánási tudástár: Hajdúnánási Ki kicsoda, Hajdúnánási 

Települési Értéktár, Hajdúsági krónikák: -„hangoskönyv”- Móricz Pál írásainak felolvasása. 

Honlapunkat folyamatosan töltöttük fel kutatható digitális tartalommal. 

Honlapon meghirdetett online programok száma: 9 

Megújult honlapunkon elérhető lett katalógusunk is. Sajnos a honlap látogatottságát mérő számláló 

nem működött, ezért nem rendelkezünk adattal a látogatók számát illetően. 

A könyvtár rendelkezik egy Facebook oldallal, melyen rendszeresen, havonta többször tájékoztattuk 

az érdeklődőket a könyvtár tevékenységéről, rendezvényeiről, napi feladványokat, feladatokat 

hirdettünk meg.  Ennek 642 követője van. Megosztott facebook posztok száma 283 volt. Instagram 

oldalunkat 162 fő követi.  

Elindítottuk YouTube csatornánkat, melyre 59 videót töltöttünk fel.  

2020 leglátogatottabb feltöltése a december 4-10. között megrendezett XIII. Vihar Béla versmondó 

verseny videói (39), melyeket összesen 30 583 alkalommal néztek meg és 5 220 like-t kaptak. 

 

7. Minőségirányítás  

 

a. használói elégedettségmérés 

A használók visszajelzéseit figyelembe vettük dokumentum beszerzésnél, a szóban, írásban, online 

kért dokumentum igényeket igyekeztünk teljesíteni 

 

b. önértékelés 

A munkatársak a home-office munkavégzés időszakában munkanapló vezetésével számoltak be napi 

feladataikról, elvégzett tevékenységeikről. A havi munkatársi értekezletek alkalmával személyes 

megbeszélések keretében zajlott ez alapján a dolgozók értékelése, önértékelése. 

 

 

 

 

 



8. Tudományos kutatás és kiadványok  

 

A „home office” munkarend lehetőséget adott a szabad hozzáférésű adatbázisokban való 

kutatómunkára. 

- A középpontban Móricz Pál állt, hiszen az emlékév alkalmából megjelentetett kiadvány 

bibliográfiai részének összeállításánál törekedtünk a teljességre, és felkutattuk a 

gyűjteményünkben nem fellelhető írásokat. A Móricz Pálról rendelkezésre álló anyagot 945 általa, 

róla vagy a munkásságáról szóló cikkel gyarapítottuk, 17 művét tudtuk letölteni. 

- Maghy Zoltánról, a fiatalon elhunyt hajdúnánási költőről és munkásságáról 64, eddig fel nem 

kutatott újságcikkben kaptunk információt. 

- További, Hajdúnánással foglalkozó cikkeket is találtunk, így még 159 cikkel bővült az elektronikus 

adattár. 

- Móricz Pál író, újságíró születésének 150. évfordulója alkalmából jelent meg az Emlékezések a 

Hajdúföldről válogatáskötet. Ebben a kötetben megtalálható Bakó Endre irodalomtörténész 

tanulmánya, olvashatják azokat a szépirodalmi írásokat, melyek többsége Hajdúnánásról szól és 

ezidáig csak a korabeli sajtókban jelent meg, és tartalmazza az író könyveinek és publicisztikáinak 

bibliográfiáját is. 

 

9. Partnerségi együttműködések  

 

a. kiemelt téma: könyvtári, közgyűjteményi, közművelődési, közoktatási együttműködés és 

az önkéntesség 

Intézményünk együttműködik oktatási intézményekkel (könyvtári foglalkozások ajánlása az adott év 

iskolai projektjeihez), civil szervezetekkel, helyi közművelődési intézményekkel (rendezvények, 

feladatok egyeztetése), de az együttműködési megállapodás nem minden esetben történt meg írásos 

formában. Együttműködési megállapodások készültek a középiskolákkal a közösségi szolgálati munka 

teljesítésére. 

Szeptember végén 3 dolgozónk önkéntesként vett részt a Vásártéren elkezdett munkálatok során talált 

szkíta és római kori leletek feltárásában, segítve a Hajdúsági Múzeum munkatársait. 

Ebben az évben 16 diák segítette munkánkat közösségi szolgálat keretében. 

 

10. PR/marketing/kommunikáció eredményei  

 

a. a könyvtár megjelenése médiumokban 

Intézményi kommunikációnkban kiemelt szerep jutott saját felületeinknek: honlap, közösségi oldalak 

használata.  Rendezvényeinkről a helyi médián keresztül is tájékoztattuk a lakosságot. Folyamatosan 

jelentek meg híreink, írásaink a helyi sajtóban, a helyi TV közvetítette rendezvényeinket, tudósított 

aktuális helyzetünkről. 

 

b. lépések az intézményről alkotott kép pozitív formálásához (pl. arculat, kommunikáció) 

- a Móricz Pál emlékév kapcsán ugyanazokat az arculati elemeket használtuk 

- Városi rendezvényen megjelentünk, hogy az intézmény falain kívül is népszerűsítsük 

szolgáltatásainkat (Behajtási ünnepség). 

- Az olvasás népszerűsítésére könyvelhagyó akciókat rendeztünk. 

- Karantén könyvtárat üzemeltettünk, ingyen elvihető könyvcsomagokat tettünk ki. 

- Nánás angyala jótékonysági gyűjtésre könyvcsomagot állítottunk össze helyi kiadványainkból, 

melyet rászoruló családoknak juttattak el 

- Honlapunkon naprakész információkkal várjuk a látogatókat. 





Intézmény Mutatók Számadatok
I. Szolgáltatási feladatok

MPVKHGY 1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén) 46,00
MPVKHGY 2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma 949,00
MPVKHGY 2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma 7012,00
MPVKHGY 2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma 949,00
MPVKHGY 2.3. A tárgyévi látogatók száma 1507,00
MPVKHGY 3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)
MPVKHGY 4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el 1,00
MPVKHGY 5. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen 103,00
MPVKHGY 6. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben kölcsönzött dokumentumok száma 2,00
MPVKHGY 7. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma 2,00
MPVKHGY 7.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma 804,00
MPVKHGY 8. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra) 1500,00
MPVKHGY 9. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként
MPVKHGY 9.1. Könyv 15283,00
MPVKHGY 9.2. Időszaki kiadvány 990,00
MPVKHGY 9.3. AV-dokumentum 0,00
MPVKHGY 9.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón) 0,00
MPVKHGY 9.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan) 0,00
MPVKHGY 10. Irodalomkutatások, témafigyelések száma 15,00
MPVKHGY 10. Fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma 1,00
MPVKHGY 10.1. A fogyatékossággal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma 1,00

11. A könyvtár által szervezett
MPVKHGY 11.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma 26,00
MPVKHGY 11.1.1. a képzéseken résztvevők száma 453,00
MPVKHGY 11.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma 7,00
MPVKHGY 11.2.1. a képzéseken résztvevők száma 96,00
MPVKHGY 11.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma 0,00
MPVKHGY 11.3.1. a képzéseken résztvevők száma 0,00
MPVKHGY 11.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma 19,00
MPVKHGY 11.4.1. a résztvevők száma 417,00

MPVKHGY
11.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, 
toleranciára nevelő és multikulturális programok 2,00

MPVKHGY 11.5.1. a programok résztvevőinek száma 39,00
MPVKHGY 11.6. nemzetiségi közösségi indentitást erősítő programok száma 0,00
MPVKHGY 11.6.1. a programok résztvevőinek száma 0,00
MPVKHGY 11.7. fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma 0,00
MPVKHGY 11.7.1. a programok résztvevőinek száma 0,00

MPVKHGY
11.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, 
foglalkozások és az azokon résztvevők száma 28,00

MPVKHGY 11.8.1. a programok résztvevőinek száma 541,00
MPVKHGY 11.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések 4,00
MPVKHGY 11.9.1. a programok résztvevőinek száma 38,00
MPVKHGY 12. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma 0,00
MPVKHGY 13. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma 0,00
MPVKHGY 14. A könyvtár megjelenésének száma a médiában 42,00
MPVKHGY 15. A használói elégedettség-mérések száma 0,00
MPVKHGY 15.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag) 0,00
MPVKHGY 16. A megyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma

MPVKHGY
17. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel 
kötött megállapodások száma 18 , 40

MPVKHGY 18. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma 0,00
MPVKHGY 19. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év 4,00

II. Gyűjteményfejlesztés
1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként

MPVKHGY 1.1. Könyv (db) 1668,00
MPVKHGY 1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet) 86,00
MPVKHGY 1.3. Kartográfiai dokumentum (db) 0,00
MPVKHGY 1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db) 0,00
MPVKHGY 1.5. Hangdokumentum (db) 0,00
MPVKHGY 1.6. Képdokumentum (db) 0,00
MPVKHGY 1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db) 0,00
MPVKHGY 1.8. E-könyv (db) 0,00
MPVKHGY Egyéb dokumentum (db) 80,00



2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként
MPVKHGY Könyv (db) 5012,00
MPVKHGY Bekötött, tékázott folyóirat (kötet) 0,00
MPVKHGY Kartográfiai dokumentum (db) 0,00
MPVKHGY Nyomtatott zenei dokumentum (db) 0,00
MPVKHGY Hangdokumentum (db) 0,00
MPVKHGY Képdokumentum (db) 0,00
MPVKHGY Elektronikus (digitális) dokumentum (db) 0,00
MPVKHGY Digitalizált és szolgáltatott dokumentum (db) 0,00
MPVKHGY E-könyv (db) 0,00
MPVKHGY Egyéb dokumentum (db) 0,00
MPVKHGY 3. Kötelespéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma 0,00
MPVKHGY 4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma 474,00
MPVKHGY 5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma 99,00
MPVKHGY 7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma 0,00
MPVKHGY 8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma 57657,00
MPVKHGY 8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest 73,00

III. Gyűjteményfeltárás
MPVKHGY 1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma 1884,00
MPVKHGY 2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma 0,00

MPVKHGY 3. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve 12,00

MPVKHGY
4. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény 
egészének %-ában) 87,00

V. Rendezvény, kiállítás

MPVKHGY
1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma 
összesen 80,00

MPVKHGY 1.1. a résztvevők száma 1507,00
MPVKHGY 2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma 0,00
MPVKHGY 2.1. a résztvevők száma 0,00
MPVKHGY 3. A könyvtárban szervezett időszaki kiállítások száma 3,00
MPVKHGY 3.1. a látogatók száma 226,00
MPVKHGY 4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma 26,00
MPVKHGY 4.1. a résztvevők száma 329,00
MPVKHGY 5. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma 464,00

VI. Állományvédelem

MPVKHGY
1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben 
részesült dokumentumok száma 0,00

MPVKHGY 2. Muzeális dokumentumok száma 0,00
MPVKHGY 3. Restaurált muzeális dokumentumok száma 0,00
MPVKHGY 4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma 430,00
MPVKHGY 5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma 0,00



Intézmény Rendezvény neve Helyszín Beszámoló szerinti típus
MPVKHGY 01.06. - Baba-mama klub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 01.10. - "Tündérország mezején" Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 01.13. - Baba-mama klub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 01.15. - "A jómodor nem ciki" Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 01.16. - "Olvasólámpa" olvasóklub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 01.17. - "A jómodor nem ciki" Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 01.17. - "Netikett" Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 01.20. - Baba-mama klub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 01.23. - "Mindentudók" Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Vetélkedő, verseny
MPVKHGY 01.23. - "Bogyó és Babóca évszakok" Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 01.24. - "Mindentudók" Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Vetélkedő
MPVKHGY 01.27. - Baba-mama kub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 01.27. - "A jómodor nem ciki" Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 01.29. - Könyvtárlátogatás Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY Kiállítás - Móricz Pál emléksarok Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Kiállítás
MPVKHGY 02.06. - "Szép Magyar Beszéd" - Kazinczy szépkiejtési verseny Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Vetélkedő, verseny
MPVKHGY 02.10. - Baba-mama klub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 02.17. - Baba-mama klub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 02.19. - "Netikett" Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 02.24. - Baba-mama klub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 02.26. - "Állatságok" Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 02.26. - Könyvtárlátogatás Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 02.28. - "Tündérország mezején" Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 02.28. - Könyvtárbemutató foglalkozás Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 02.29. - "Állatságok" Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY Kiállítás - Móricz Pál emléksarok Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Kiállítás
MPVKHGY 03.02. - Baba-mama klub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 03.05. - "Olvasólámpa" olvasóklub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 03.05. - "A könyv napja" Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 06.08. - Baba-mama klub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 06.23. - Baba-mama klub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 06.29. - Baba-mama klub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 07.02. - Erzsébet-tábor - foglalkozás Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 07.06. - Virgonc tábor Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 07.07. - Baba-mama klub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 07.07. - Virgonc tábor Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 07.08. - Virgonc tábor Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 07.09. - Virgonc tábor Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 07.10. - Virgonc tábor Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 07.14. - Baba-mama klub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 07.15. - "Közlekedj okosan" - Erzsébet-tábor Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 07.16. - "Tündérország mezején" - Erzsébet-tábor Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 07.23. - Könyvtári foglalkozás - Hajdúnánási Tanoda Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 07.28. - Vetélkedő - Erzsébet-tábor Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Vetélkedő, verseny
MPVKHGY 07.31. - Logikai vetélkedő - Erzsébet-tábor Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Vetélkedő, verseny
MPVKHGY 08.03. - Baba-mama klub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 08.04. - Vetélkedő az óceánokról - Erzsébet-tábor Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Vetélkedő, verseny
MPVKHGY 08.05. - Nyelvi játékok vetélkedő - Erzsébet-tábor Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Vetélkedő, verseny
MPVKHGY 08.06. - "Olvasólámpa" olvasóklub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 08.11. - "Tündérország mezején" - Erzsébet-tábor Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Vetélkedő, verseny
MPVKHGY 08.11. - Baba-mama klub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 08.13. - "Állatságok" - Erzsébet-tábor Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 08.14. - "Robotika" - Erzsébet-tábor Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 08.20. - Maghy Zoltán emlékkiállítás Hajdúnánás, Jókai utca Egyéb
MPVKHGY 08.26. - Baba-mama klub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 09.08. - Baba-mama klub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 09.15. - Baba-mama klub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 09.16. - Könyvbemutató (Szekérrel a pócsi Máriához / Buczkó József) Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 09.22. - Baba-mama klub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 09.23. - "Olvasólámpa" olvasóklub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 09.29. - Baba-mama klub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 10.04. - Könyves vasárnap - Móricz Pál születésnapja (150) Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 10.06. - Baba-mama klub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 10.07. - "Közlekedj okosan" Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 10.08. - Móricz Pál felolvasóest Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb



MPVKHGY 10.09. - Könyvelhagyás Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 10.12. - "Madárlesen" Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 10.13. - Baba-mama klub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 10.20. - Baba-mama klub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 10.27. - Baba-mama klub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb
MPVKHGY 11.03. - Baba-mama klub Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. Egyéb

MPVKHGY 04.23-05.22. - Kutakodó (online) Vetélkedő, verseny
MPVKHGY 04.27-05.30. - Könyvmolykvíz (online) Vetélkedő, verseny
MPVKHGY 05.04-12.31. - Szívünk könyvei (online) Egyéb
MPVKHGY 05.11-05.18. - Tündérlesen (online) Vetélkedő, verseny
MPVKHGY 09.14-11.06. - Hajdúk világa (online) Vetélkedő, verseny
MPVKHGY 11.12-12.21. - Hajdúsági krónikák (online) Egyéb
MPVKHGY 12.01-12.28. - Adventi naptár (online) Vetélkedő, verseny
MPVKHGY 12.04-12.10. - XIII. Vihar Béla versmondó verseny (online) Vetélkedő, verseny
MPVKHGY 12.07-12.13. - Helyismereti vetélkedő (online) Vetélkedő, verseny
MPVKHGY 12.11-12.18. - Móricz Pál keresztrejtvény (online) Vetélkedő, verseny



Intézmény Sajtómegjelenés, publikáció címe Online elérhetősége (ha van)

MPVKHGY

Könyvtárpedagógiai csoportos foglalkozás a Móricz Pál VK-ban (2020.01.10.) - 
(Kommentár nélkül) Egész hónapban sokszínű foglalkozások várják a kisdiákokat a 
könyvtárban.
(Tündérország mezején foglalkozás)

https://www.youtube.com/watch?v=cROHK8KZw_Y

MPVKHGY
A jómodor nem ciki címmel tartottak játékos foglalkozást 2020.01.15. - (Kommentár 
nélkül)
Egész hónapban sokszínű foglalkozások várják a kisdiákokat a könyvtárban.

https://www.youtube.com/watch?v=me55D63dCQM

MPVKHGY
Folytatódnak a könyvtár- és múzeumpedagógiai foglalkozások 2020.02.07. - Interjú 
Rékasiné Zágonyi Margittal a könyvtári foglalkozásokról, a Móricz Pál emlékévről.
Interjú Darócziné Bordás Andreával a múzeumi foglalkozásokról, pályázatokról.

https://www.youtube.com/watch?v=lG2J5wwOiKc

MPVKHGY
Heti+ 2020.02.11. - A Szép Magyar Beszéd verseny városi döntője a Móricz Pál Városi 
Könyvtár és Helytörténeti Gyűjteményben.

https://www.youtube.com/watch?v=E5jocQwP7SA

MPVKHGY
Ifjú tehetségek a Szép Magyar Beszéd városi versenyén 2020.02.14. - A Szép Magyar 
Beszéd verseny városi és városkörnyéki fordulója a Móricz Pál VK és HGY-ben került 
megrendezésre.

https://www.youtube.com/watch?v=Ev42A-xQZFc

MPVKHGY
Irodalmi Teaház várta a kultúra iránt érdeklődőket a Pince Klubban 2020.02.26.  - 
(Kommentár nélkül) Az est folyamán bemutatkozott a debreceni Pincelíra Mester István és 
Szentesi Edina képviseletében.

https://www.youtube.com/watch?v=6jNG7PREsBI

MPVKHGY
Irodalmi Teaházba várták a kultúra kedvelőit 2020.03.06. - A programot a Kéky Lajos 
Városi Művelődési Központ és a Móricz Pál Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény 
közösen szervezték meg.

https://www.youtube.com/watch?v=-2vas4-31Yk

MPVKHGY
Újra indulnak a szolgáltatások a Móricz Pál Városi Könyvtárban 2020.05.29. - Június 2-től 
szeretnénk szolgáltatásainkat korlátozott formában újraindítani.
(Interjú Rékasiné Zágonyi Margittal és Darócziné Bordás Andreával)

https://www.youtube.com/watch?v=oFrjtnUAvbY

MPVKHGY
Megszűnt a vészhelyzet, enyhültek a járványügyi korlátozások 2020.06.19. - A MPVK és 
HGY korlátozások mellett június 15-től újra várja a látogatókat.

https://www.youtube.com/watch?v=sjB1TnBWL08

MPVKHGY Itthon-otthon 2. rész 2020.09.02. - Interjú Darócziné Bordás Andreával https://www.youtube.com/watch?v=qYMfZepZ7f0

MPVKHGY
Bemutatták Buczkó József új kötetét 2020.09.16. - (Kommentár nélkül)
helyszín: HGY terme

https://www.youtube.com/watch?v=g5BNp9Z1QRg

MPVKHGY
Bemutatták Buczkó József új kötetét 2020.09.25. - Szekérrel a pócsi Máriához című könyv 
nyilvános bemutatója

https://www.youtube.com/watch?v=8pOS7T0XWp8

MPVKHGY Heti+ 2020.10.13. - Móricz Pál emlékév felolvasó estje https://www.youtube.com/watch?v=ojxHwBF1Qik

MPVKHGY
Könyvtári Napok a Móricz Pál Városi Könyvtárban 2020.10.16. - Az Országos Könyvtári 
Napok programjai a MPVK és HGY-ben.

https://www.youtube.com/watch?v=3E49zIweZ84

MPVKHGY
Informális képviselő-testületi ülés 2020.11.05. - A MPVK és HGY beszámolójának 
elfogadása Videóban: 1:59:45-2:09:03

https://www.youtube.com/watch?v=_WAKrSjrslI

MPVKHGY Itthon-otthon 2. rész - Interjú Darócziné Bordás Andreával és Szilágyi Erzsébettel https://www.youtube.com/watch?v=_IAdMSzXnmc

MPVKHGY
Idén is több pályázatot kihirdettek a kulturális intézmények 2020.12.04. - Hajdúk világa 
rajzpályázat, Adventi naptár játék, XIII. Vihar Béla versmondó verseny, Helyismereti 
vetélkedő

https://www.youtube.com/watch?v=RHV5DEuhJGo

MPVKHGY
Kiadvány készül Maghy Zoltán írásaiból (2020.12.18.) - Tartalom
Maghy Zoltán költő 90 évvel ezelőtt hunyt el, az évforduló kapcsán a MPVK egy hiánypótló 
válogatás összeállításán dolgozik. (Interjú Darócziné Bordás Andreával.)

https://www.youtube.com/watch?v=6DBad_nVwt4

MPVKHGY
Móricz Pál emlékév 2020. - Móricz Pál életének rövid összefoglalója, az emlékév 
programtervezetének megemlítése.

http://hajdunanas.hu/hireink/hirek/moricz_pal_emlekev_20
20

MPVKHGY
Hungarikumok világában - Mindentudók vetélkedősorozat második fordulójának témája a 
Hungarikumok voltak.

http://hajdunanas.hu/hireink/hirek/hungarikumok_vilagaba
n

MPVKHGY
Vidám szobrozás - A MPVK és HGY helyismereti vetélkedőjének témája Nánás 20 
legjelentősebb szobra volt.

http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2020/Hajdunanasi_ujsag
_2020_01_09.pdf

MPVKHGY
XII. Vihar Béla versmondó verseny - 12-ik alkalommal került megrendezésre a Vihar Béla 
versmondó verseny a MPVK és HGY-ben.

http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2020/Hajdunanasi_ujsag
_2020_01_09.pdf

MPVKHGY
Móricz Pál emlékév 2020 - Móricz Pál életének rövid összefoglalója, az emlékév 
programtervezetének megemlítése.

http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2020/Hajdunanasi_ujsag
_2020_02_06.pdf

MPVKHGY
A Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. programajánlója -  Február 26. (szerda) 18.00: Irodalmi 
Teaház - a Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. és a MPVK és HGY együttműködésével.

http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2020/Hajdunanasi_ujsag
_2020_02_06.pdf

MPVKHGY
Hungarikumok világában - Mindentudók vetélkedősorozat második fordulójának témája a 
Hungarikumok voltak.

http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2020/Hajdunanasi_ujsag
_2020_02_06.pdf

MPVKHGY
A Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. programajánlója - Február 26-án, a Nánás Pro Cultura 
Nonprofit Kft. és a Móricz Pál VK és HGy együttműködésével Irodalmi Teaház estet tartanak 
a Pinceklubban.

http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2020/Hajdunanasi_ujsag
_2020_02_20.pdf

MPVKHGY Móricz Pál: Esís lesz… -  Novella megjelenés és az emlékév programajánlói http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2020/Hajdunanasi_ujsag
_2020_03_05.pdf

MPVKHGY Móricz Pál: Jóna uramat a tanácsházba hivják  - novella http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2020/Hajdunanasi_ujsag
_2020_04_09.pdf

MPVKHGY
Intézményi zárvatartás - Kormányzati és fenntartói döntés értelmében a MPVKHGY zárva 
tart.

http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2020/Hajdunanasi_ujsag
_2020_04_09.pdf

MPVKHGY MPVKHGY szolgáltatásai a járvány idején - (plakát) http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2020/Hajdunanasi_ujsag
_2020_05_07.pdf
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MPVKHGY Trianon és Hajdúnánás - A MPVKésHGY felhívása, pályázatai http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2020/Hajdunanasi_ujsag
_2020_05_21.pdf

MPVKHGY A kártyázó magyarok - novella http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2020/Hajdunanasi_ujsag
_2020_05_21.pdf

MPVKHGY A harangozók - novella http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2020/Hajdunanasi_ujsag
_2020_06_25.pdf

MPVKHGY A nádfedél alatt  - novella http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2020/Hajdunanasi_ujsag
_2020_07_09.pdf

MPVKHGY Hajdulegények a rézfokossal - novella http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2020/Hajdunanasi_ujsag
_2020_08_06.pdf

MPVKHGY Országos Könyvtári Napok - Felhívás Könyves vasárnapra (plakát) http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2020/Hajdunanasi_ujsag
_2020_09_24.pdf

MPVKHGY Hajdúk világa - rajzpályázat (plakát) http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2020/Hajdunanasi_ujsag
_2020_09_24.pdf

MPVKHGY Daróczy mezőbíró úr és keresztfiai - novella http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2020/Hajdunanasi_ujsag
_2020_10_08.pdf

MPVKHGY Hajdúk világa - rajzpályázat (plakát) http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2020/Hajdunanasi_ujsag
_2020_10_08.pdf

MPVKHGY Lenthe nemzetes úr lánykérőben - Irta: Móricz Pál - novella http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2020/Hajdunanasi_ujsag
_2020_11_05.pdf

MPVKHGY
„Írásaim... örökre a szülőföldhöz kötnek...” Móricz Pál 1870-1936 - cikk az emlékévről és 
Móricz Pálról

http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2020/Hajdunanasi_ujsag
_2020_12_03.pdf

MPVKHGY In memoriam Maghy Zoltán - Maghy Zoltán élete http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2020/Hajdunanasi_ujsag
_2020_12_17.pdf

MPVKHGY Korlátozott feltételekkel biztosítjuk a könyvtári szolgáltatást - felhívás http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2020/Hajdunanasi_ujsag
_2020_12_17.pdf

MPVKHGY Megjelent az Emlékezések a Hajdú földről válogatáskötet - felhívás http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2020/Hajdunanasi_ujsag
_2020_12_17.pdf
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Pénzügyi adatok (ezer Ft-ra kerekítve) 2020. évi tény
Az intézmény finanszírozási bevételei
Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz 36 454 846
– ebből fenntartói támogatás 34 287 323
– ebből felhasznált maradvány
– ebből központi költségvetési  támogatás
– ebből pályázati támogatás 2 167 523
– a pályázati támogatásból EU-támogatás
Az intézmény működési bevételei 737 090
Szolgáltatásokhoz köthető bevétel
Egyéb bevétel
Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatonként 35 456 401
Személyi juttatás 23 370 600
Munkaadókat terhelő összes járulék 3 884 434
Dologi kiadás    2 421 972
Egyéb kiadás 5 779 395



Munkaügyi adatok 2020. január 1-i állapot szerint 2021. január 1-i állapot szerint
Összlétszám 6 6
Ebből vezető vagy magasabb vezető 
Távollévők 0 0
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak
Könyvtáros szakképesítéssel 3 2
Középfokú szakképesítéssel 1 2
Egyéb felsőfokú végzettséggel 1 1
Egyéb munkakörben foglalkozatottak
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel
egyéb (nem szakmai munkakörben) 1 1

*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendőek
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2020.01.10. 
Tündérország mezején 

2020.01.15. 
A jómodor nem ciki 

2020.01.17. 
A jómodor nem ciki - Netikett 

2020.01.23. 
Évszakok Bogyó és Babócával 

2020.01.23. | Mindentudók II. 
- Hungarikumok (3-4. osztály)

2020.01.24. | Mindentudók II. 
- Hungarikumok (5-6. osztály)



Móricz Pál Városi Könyvtár 2020. évi rendezvényei, versenyei, foglalkozásai és felújításai 

  

2020.02. | Felújítási munkálatok 
Az előtér festés előtt (2019) és után 

A régi (2019) és az új kölcsönzőpult 

Az új folyóirat- és zárható szekrények 
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2020.02.06. 
Szép Magyar Beszéd 

2020.02.26. 
Állatságok 

2020.04.20. 
Karanténkönyvtár 

2020.05.11-18. 
Tündérlesen versmondó (online) 

2020.07.06-10. 
Virgonc tábor 

2020.07.14. 
Baba-mama klub 
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2020.08.04. 
Óceánok vetélkedő Erzsébet-táborosoknak 

2020.10.04. 
Könyves vasárnap 

2020.10.08. 
Hajdúsági krónikák - felolvasóest 

2020.12.04-10. 
XIII. Vihar Béla versmondó verseny (online)

2020.12.01-24 
Adventi naptár (online) 

2020.12.07-13. 
Helyismereti vetélkedő (online) 
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